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Anfrage der CDU-Fraktion  
Kohlenmonoxidleitungen Fa. INEOS/Bayer Werk Dormagen 
 
Im Bereich der Firma INEOS sowie bei den angrenzenden Chemie-Unternehmen wie z.B. Bayer 
Dormagen verläuft u. a. eine Kohlenmonoxid-Leitung. Da dieses Gas geruchlos ist, bittet die CDU-
Fraktion um die Beantwortung folgender Fragen: 
 

1. Wie sind diese Leitungen abgesichert? 
2. In welchem Abstand verlaufen sie zu der vor kurzem defekten Leitung und dem betroffenen 

Tank auf dem Gelände der Fa. INEOS? 
3. In welchen Abständen befinden sich die entsprechenden Absperrschieber? 
4. Wie wird in einem Störfall verfahren? Gibt es Katastrophenpläne und wie sehen diese aus? 
5. Wie viele dieser Kohlenmonoxid-Leitungen verlaufen insgesamt durch den Stadtbezirk? 

 
 
Antwort der Verwaltung 
 
Zu Ziffer 4 der Anfrage der CDU-Fraktion wurde bereits am 19.06.2008 Stellung genommen. Die 
weiteren Punkte werden durch das Schreiben der Bezirksregierung Köln vom 11.08.2008 beant-
wortet (s. Anlage). 
 
 
  
 
 
 
 


